

87070

Quito a 19 de Febrero del 2009

Señores  
**DIRECTORES Y ACCIONISTAS DE MASGAS S.A.**  
Presente

**ASUNTO: INFORME DE LABORES AÑO 2008.**

De mi consideración:

Tengo a bien dirigirme a los Señores Directores y Señores Accionistas de la empresa para informarles respecto a las labores cumplidas durante el ejercicio del año 2008, caracterizado por la incertidumbre en distintos estamentos del quehacer nacional.

Para la empresa ha sido un año estable, sin mayores variaciones ni contingencias, salvo aquellas producidas por la clase política.

La red de MASGAS se ha mantenido con igual número de estaciones que el 2007, hasta el mes de noviembre cuando ingresaron ocho estaciones provenientes de la red de CCECUA.

Se ha mantenido el panorama de los años anteriores con Petrocomercial como nuestra principal competencia, con las herramientas del cupo de combustible que ellos manejan.

Igualmente, el año pasado se ha debido sortear los problemas que causa el racionamiento de combustible impuesto por parte de Petrocomercial.

No ha habido mayores posibilidades de crecimiento ni acciones que pudieron realizarse en defensa de los Distribuidores en general, por la escasa colaboración del sector, temerosos por represalias de parte de la administración central.

Como en el 2007, la comercializadora puso mucho empeño en mejorar la imagen de las estaciones de la red, intento que continúa hasta el momento.

En el año pasado, se llevó a cabo el programa de auditorías en procura de licencias ambientales para todas las estaciones de la red.





El volúmen de ventas del año pasado suma la cantidad de 97.552.664 galones, con un promedio de 267.267 galones por día calendario, que significa una disminución de dos punto uno por ciento en relación al 2007, debido especialmente al cierre de algunas estaciones por parte de la comercializadora, a causa de deudas pendientes. (Cuadro estadístico adjunto).

En moneda, el volumen corresponde a USD 99.457.636 que equivale a una reducción del 1.3 % comparado al 2007.

Los resultados económicos de la empresa se ven reflejados en el informe del Auditor, a disposición de los Señores Accionistas. Se destaca que la utilidad obtenida en el año 2008 supera en 32 por ciento al año 2007.

Debo hacer hincapié en que el gasto sigue aumentando a causa del incremento del costo de la vida en general y en especial de los materiales de construcción y mantenimiento que soporta el país.

Se debe recalcar además, que el margen de comercialización no ha mejorado desde el 2002, teniendo que enfrentar, sin embargo, una inflación acumulada no menor al 50 %, que la empresa al igual que las estaciones debemos subsanar.

Algunos problemas se han presentado con el cambio de diseño, especialmente con el color del cielo falso de las marquesinas. Algunos Distribuidores se oponen a este cambio, aduciendo que se produce oscurecimiento en la pista de despacho.

En cuanto a administración se refiere, se ha mantenido el rol sin ninguna variación, considerando que se debe hacer una revaloración de los cargos, en espera de un mejor resultado económico para el presente año.

Dejo expreso agradecimiento a todos Ustedes y en especial a los Colaboradores directos de MASGAS por todo el apoyo recibido.

Esperando su aprobación al informe y balance presentado, me suscribo de los Señores Accionistas,

Muy atentamente,

Carlos H. Idrovo M.  
**GERENTE**

